

Pravila o upotrebi kolačića

Dokument s pravilima

Sadržaj

1. Pravila o upotrebi kolačića	3
1.1. ŠTO SU TOČNO KOLAČIĆI?	3
1.2. KOJE VRSTE KOLAČIĆA MOŽEMO UPOTREBLJAVATI?	3
1.3. NA KOJI NAČIN DOBIVAMO VAŠ INFORMIRANI PRISTANAK?	5
1.4. PRIGOVOR I VAŠA PRAVA	6
1.5. ŠTO AKO SE OVA PRAVILA O UPOTREBI KOLAČIĆA PROMIJENE?	6
1.6. PRIMATELJI I IZVRŠITELJI OBRADJE TREĆIH STRANA	6
1.7. PREGLED KOLAČIĆA KOJI SE UPOTREBLJAVAJU	7

1. Pravila o upotrebi kolačića

Društvo BRIDGESTONE EUROPE NV/SA – društvo osnovano u Belgiji, čije se sjedište nalazi na adresi Kleine Kloosterstraat 10, 1932 Zaventem, Belgija, s brojem društva 0441 192 820 („BSEU“), voditelj obrade i administrator [web-mjesta] („Web-mjesto“) upotrebljava kolačiće radi neprestanog poboljšanja iskustva posjetitelja Web-mjesta. S pomoću kolačića takvo se iskustvo može izravno poboljšati (npr. tako da se zapamte vaš odabir jezika i ostale posebne postavke), a kolačići mogu biti nužni i za ispravno te zakonito pružanje usluga koje zatražite (npr. tako da se zapamti vaš odabir postavki kolačića). Osim toga, određeni kolačići društvu BSEU pružaju statističke podatke o upotrebi njegova Web-mjesta i time mu neizravno pomažu da odgovarajućom prilagodbom bolje ispuni vaše potrebe. Kolačići vam mogu omogućiti i da upotrebljavate određene dodatne značajke na Web-mjestu, npr. u okviru osmišljenih aplikacija dostupnih na Web-mjestu.

1.1. ŠTO SU TOČNO KOLAČIĆI?

Kolačići su malene tekstne datoteke koje vaš preglednik instalira na vaše računalo ili druge uređaje, a koje Web-mjestu omogućuju da vas prepozna kada ga posjetite. Sastoje se od jedinstvenog broja i na taj način vaš uređaj mogu razlikovati od ostalih, a da se pritom ne utvrđuje vaš identitet.

Zahvaljujući kolačićima društvo BSEU može, primjerice, osigurati da su informacije koje se prikazuju na vašem zaslonu prilikom sljedećeg posjeta njegovu Web-mjestu prilagođene vašim potrebama. S pomoću kolačića društvo BSEU može utvrditi i najpopularnije odjeljke svojeg Web-mjesta jer kolačići društvu BSEU omogućuju da zapamti koje se stranice posjećuju i koliko vremena posjetitelji provode pregledavajući te stranice. Na temelju tih zbirnih podataka društvo BSEU može prilagoditi svoje Web-mjesto kako bi bolje odrazilo sklonosti posjetitelja i ponudilo iskustvo usmjerenije na određenog korisnika. Naposljetku, kolačići mogu olakšati upotrebu određenih aplikacija trećih strana kao što su aplikacije za povezivanje na društvenim mrežama.

1.2. KOJE VRSTE KOLAČIĆA MOŽEMO UPOTREBLJAVATI?

Na svojem Web-mjestu možemo upotrebljavati dvije vrste kolačića – „**kolačiće sesije**“ i „**trajne kolačiće**“. Kolačići sesije privremeni su i ostaju na vašem uređaju samo dok pregledavate web-stranicu. Trajni kolačići ostaju na vašem uređaju i nakon završetka vaše sesije pregledavanja.

Kada je riječ o njihovu izvoru, kolačići se mogu podijeliti i na „**kolačiće prve strane**“ i „**kolačiće trećih strana**“. Kolačiće prve strane na Web-mjesto postavljamo izravno mi kako bismo omogućili njegovo uobičajeno pregledavanje, poboljšali njegovu funkcionalnost ili ispunili pravne obveze. „Kolačići trećih strana“ kolačići su koje na Web-mjesto postavljaju treće strane koje odaberemo radi podrške za određene funkcionalnosti Web-mjesta.

Podjelu kolačića koje upotrebljavamo s **obzirom na funkcionalnost** potražite na dijagramu u nastavku.

Vrsta kolačića	Za što služe?	Kako utječu na vašu privatnost?
Nužne značajke	Ti su kolačići nužni za ispravno funkcioniranje Web-mjesta. Omogućuju navigaciju Web-mjestom i upotrebu njegovih značajki. Primjerice, ova vam vrsta kolačića omogućuje navigaciju od jedne web-stranice do druge te pohranu informacija potrebnih za ispunjavanje obrazaca.	Ti se kolačići primjenjuju automatski tijekom trajanja svake sesije ili tijekom duljih razdoblja, ovisno o svojoj svrsi. S obzirom na to da su nužni kako biste mogli pregledavati Web-mjesto na uobičajen način ili kako bi se ispunili pravni kriteriji, ne možete ih onemogućiti. Više pojedinosti potražite u točki 1.7. u nastavku. Ako ne želite da se ti kolačići instaliraju na vaše računalo, u svakom trenutku možete prekinuti posjet Web-mjestu.
Funkcionalnost	Ovi kolačići bilježe vaše odabire u određenim područjima u koja unosite svoje osobne podatke (npr. korisničko ime, jezik ili regiju u kojoj se korisnik nalazi). Ti se kolačići mogu upotrebljavati i kako bi se zapamtile promjene koje unesete, npr. promjene veličine teksta, fontova i ostalih dijelova Web-mjesta koji se mogu prilagoditi ili kako bi se zapamtila vaša povijest pregledavanja ili činjenica da ste već posjetili Web-mjesto.	Informacije koje se s pomoću tih kolačića prikupljaju mogu obuhvaćati tehničke informacije koje se obrađuju u vezi s vašim posjetom i koje su povezane s vašim uređajem, no pritom se ne utvrđuje vaš identitet. Ipak, možete odlučiti želite li prihvatiti njihovu upotrebu ili ih pak možete ručno onemogućiti u svojim postavkama, ali to može utjecati na vaše iskustvo na Web-mjestu. Ti kolačići katkad mogu biti postavljeni tako da zapamte osobne identifikacijske podatke koje ste otkrili, primjerice vaše korisničko ime ili profilnu sliku. Prilikom otkrivanja takvih osobnih pojedinosti od vas će se zatražiti pristanak ili će vas se jasno obavijestiti o našim pravilima privatnosti. Ako odlučite otkriti svoje podatke i zatražite određene usluge, ti će kolačići postati nužni kako bi se te usluge mogle pružati.
Analitika	Ovi kolačići čine kolačiće trećih strana (npr. u okviru usluge Google Analytics) s pomoću kojih Web-mjesto može lakše utvrditi na koji način posjetitelji stupaju u interakciju s Web-mjestom (npr. način na koji su posjetitelji dospjeli na Web-mjesto, operacijski sustav koji posjetitelji upotrebljavaju te vrstu preglednika, vrijeme i trajanje posjeta, stranice koje se posjećuju, dob, rod i interese posjetitelja itd.).	Informacije koje se s pomoću tih kolačića prikupljaju nisu povezane s osobom čiji se identitet može utvrditi ili čiji je identitet utvrđen i uglavnom se upotrebljavaju u statističke svrhe. One će društvu BSEU omogućiti da bolje prilagodi Web-mjesto i njegove aplikacije različitim potrebama i željama svojih posjetitelja. Ipak, za njihovu upotrebu tražimo vaš pristanak.

Vanjske značajke	Ovi kolačići čine kolačiće trećih strana koje smo odlučili postaviti na Web-mjesto radi poboljšanja njegove funkcionalnosti (npr. kako bismo osigurali da widgete društvenih mreža za Facebook, Twitter itd. možete upotrebljavati izravno na Web-mjestu, kako bismo vas preusmjerili putem platformi društvenih mreža kao što su Facebook i Instagram ili kako bismo pratili vašu geolokaciju da bismo vas, po potrebi, uputili do najbližeg trgovca).	Ti su kolačići obično povezani s vašim osobnim uređajem ili čak osobnim podacima koje odlučite navesti na relevantnim kanalima društvenih mreža. U svakom trenutku možete odlučiti hoćete li prihvatiti njihovu upotrebu (bilo izravno ili neizravno tako da zatražite takvu uslugu).
------------------	---	---

Više informacija o svrhama određenih kolačića koji se upotrebljavaju na Web-mjestu, njihovim funkcijama i vremenu pohrane (ako je riječ o trajnim kolačićima) potražite u točki 1.7. u nastavku.

1.3. NA KOJI NAČIN DOBIVAMO VAŠ INFORMIRANI PRISTANAK?

Kada prvi put pristupite Web-mjestu, prikazat će poruka u kojoj će se od vas zatražiti da omogućite upotrebu kolačića za funkcionalnost, analitiku i vanjske značajke. Ti će se kolačići instalirati samo ako ih prihvatite.

Kolačići za nužne značajke instalirat će se na vaš uređaj u trenutku u kojem pristupite Web-mjestu jer o njima ovisi ispravno funkcioniranje Web-mjesta.

U prikazanoj poruci nalazit će se poveznica na Pravila o upotrebi kolačića ako želite saznati dodatne informacije o načinima na koje upravljamo kolačićima.

Prilikom budućih posjeta Web-mjestu na vašem se zaslonu više neće prikazivati natpis s obaviješću, no u svakom će vam trenutku biti dostupna opcija uklanjanja kolačića u postavkama vašeg internetskog preglednika (vidjeti točku 1.4.).

1.4. PRIGOVOR I VAŠA PRAVA

Ne možemo utjecati na postavke kolačića u vašem pregledniku niti možemo umjesto vas onemogućiti kolačiće za čiju ste instalaciju prvotno dali svoj pristanak ili kolačiće čija je instalacija nužna kako biste mogli pregledavati Web-mjesto. Ipak, u svakom trenutku možete promijeniti postavke svojeg preglednika kako biste izbrisali ili onemogućili pohranu različitih vrsta kolačića na vaš uređaj u budućnosti, bez dodatnih intervencija.

U odjeljku „Pomoć” u vašem pregledniku trebale bi se nalaziti informacije o tome kako kolačićima možete upravljati izravno u svojem pregledniku. Informacije o tome kako te postavke funkcioniraju u vašem pregledniku potražite ovdje:

- Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/hr-hr/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.com/hr/kb/Kola%C4%8Di%C4%87i?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies>
- Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hr>
- Safari: https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=hr_HR
- Opera: <http://www.opera.com/browser/tutorials/security/privacy/>

1.5. ŠTO AKO SE OVA PRAVILA O UPOTREBI KOLAČIĆA PROMIJENE?

Društvo BSEU u svakom trenutku može ažurirati ova pravila. Ako to učinimo, to će biti istaknuto na Web-mjestu i/ili stranicama robne marke kako bismo vam dali do znanja da pravila trebate ponovno pregledati. Nijedna promjena neće rezultirati ograničenjem vaših prava u skladu s primjenjivim zakonom.

1.6. PRIMATELJI I IZVRŠITELJI OBRADJE TREĆIH STRANA

Društvo BSEU ne razmjenjuje kolačiće s web-mjestima trećih strana ili vanjskih pružatelja podataka, osim trećih strana koje izravno surađuju s društvom BSEU i koje su pod njegovom izravnom kontrolom i nadzorom radi pružanja usluga na web-mjestu. Društvo BSEU u svakom trenutku osigurava da su izvršitelji obrade vaših podataka obvezani nužnim ugovornim klauzulama o njihovoj sigurnosti i povjerljivosti.

Iako možemo upotrebljavati informacije koje prikupimo s pomoću kolačića trećih strana, imajte na umu da svim kolačićima trećih strana upravljaju njihovi davatelji u skladu sa svojim pravilima.

1.7. PREGLED KOLAČIĆA KOJI SE UPOTREBLJAVAJU

Kako biste vidjeli točan popis kolačića koje društvo BSEU upotrebljava, njihovo vrijeme aktivnosti, njihovo vrijeme isteka, njihovu domenu i/ili naziv, možete pogledati postavke u svojem web-pregledniku.

Kratak vodič u kojem se objašnjava kako to možete učiniti u svakom pregledniku potražite ovdje: <https://www.wikihow.com/View-Cookies>